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uot;.&lt;/p&at;
&lt;p&gt; A hip&#243;tese nula (HO) costuma representar a igualdade entre os dois

grupos estudados, supondo que n&#227;0 haja diferen&#231;a Entre auxi.e eles. J&#2
25; 0 hip&#243;teses alternativa( H1) ser&#225; uma afirma&#231;&#227;0 de e exi

ste um diferencia&#231;&#227;0 ambos dos grupodAu.A teoria dupla &#233; auxi e freque
ntemente utilizada0 0 bet3650 0 bet365 pesquisas experimentais para provar ou re

futar as efic&#225;ciade determinado tratamento com interven&#231;&#227;00u fato

r sob investiga&#231;&#227;0:&It;/p&gt;
&lt;p&gt;No caso auni e espec&#237;fico da &quot;hip&#243;tese dupla 12&quot;, &#23

3; poss&#237;vel inferir que se trata de um teste0 0 bet3650 0 bet365 onde Se co
mparam dois a0gi @ grupos ou m&#233;dias, e 0 n&#237;velde signific&#226;ncia (I+) e
scolhido foi 0,05(geralmente representado como 5%). Isto significa: haver&#225;

uma limite. 5% auxi e para ser cometer esse erro do tipo | - no qual rejeitamos a h
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